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Litvínov - Truhláři z hamerské školy opět potvrdili svou kvalitu. Na soutěžní přehlídce řemesel SUSO v Litoměřicích obsadili druhou příčku v regionálním 
kole. Své umění tak v září předvedou v hlavním městě, kde již změří síly se zástupci z celé České republiky. Soutěž, které se zúčastnilo jedenáct škol, 
se konala jako doprovodný program na výstavě Můj dům, můj hrad a bydlení. Soutěžní družstva žáků měla za úkol předvést své dovednosti na 
konkrétním zadání. Dva žáci ze Středního odborného učiliště Hamr Jakub Petrželka a Jan Chadima dostali za úkol zhotovit květinový truhlík. " Žáci 
museli truhlík vyrobit podle daného výkresu, hodnotila se nejen teoretická a praktická dovednost, ale také bezpečnost práce," řekl vedoucí dílen SOU 
Hamr Miroslav Findeis. Učni druhého ročníku oboru umělecký truhlář za svůj květinový truhlík sklidili druhé místo a v září pojedou do Prahy, kde svoji 
školu budou reprezentovat v celostátním kole soutěže. "Vidím to jednoznačně jako plus. Škole úspěch žáků zvyšuje prestiž. Naši učni neuspěli poprvé. 
Již dvakrát jsme obsadili třetí příčku," řekl Findeis.

Nedostatek řemeslníků

Soutěž SUSO, která se koná po celé České republice, si dává za cíl formou popularizace řemesel zvýšit zájem žáků základních škol o učební obory a 
zainteresovat podnikatelskou sféru a společně ve spolupráci s odbornými školami vybudovat základnu pro výběr budoucích kvalifikovaných 
řemeslníků.
Nejen na Mostecku je totiž kvalifikovaných řemeslníků nedostatek. "Po kvalitních truhlářích je hlad. Do loňského roku zájem o tento obor mezi žáky 
klesal. Letos již začíná mírně stoupat," řekl Miroslav Findeis.
"Měl jsem tady bratrance, tak jsem se přihlásil na truhláře. Dnes toho nelituji, budu totiž vědět, co se dřevem a opravím i nábytek," řekl sedmnáctiletý 
učeň Jakub Petržela.

Učňovské práce

Na středním odborném učilišti v Hamru by se letos mělo vyučit sedmnáct truhlářů a šest uměleckých truhlářů. Ti nyní pracují na dalším skvostu. Po 
kopii psacího kabinetu ze sedmnáctého století zdobenou chebskou reliefní intarzií nyní žáci připravují psací kabinetní skříň, která bude vykládána kostí
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Foto: ÚSPĚCH. Učni druhého ročníku oboru umělecký truhlář Jakub Petrželka a Jan Chadima ukazují dřevěný truhlík, za který získali na nedávné
soutěži druhé místo.
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Foto: RAŠPLOVÁNÍ. Učeň Jakub Chládek rašpluje na zakázku nohu dřevěného konferenčního stolku.
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Foto: ŠITÍ. Budoucí čalounice Nikola Kopecká šije na šicím stroji polštáře na pohovku.
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